

# Что же в женщинах нравится парням

Многие представительницы прекрасного пола уверены, что хорошие внешние данные обеспечивают успех у мужчин. Действительно, первоначально мужчина обращает внимание именно на внешность женщины, и неважно при этом, худая она или пышечка, блондинка или брюнетка, низенькая или высокая — на каждый женский тип находится свой ценитель. Не менее важно знать, что нравится парням в девушках за их внешней

оболочкой, какие черты характера способны привлечь парня. Внешние данные Большинство из нас просто одержимы идеей похудения и даже самая тоненькая найдет в себе признаки лишнего веса и недостатки. С этим ничего не поделаешь, в этом вся наша сущность, но не стоит уподобляться супермоделям с подиумов. Совсем не такой тип женщин привлекает мужчин в жизни. Давайте разберемся, что любят парни в женской внешности, и какие внешние данные способны обратить на вас их внимание. Несомненно, сколько людей – столько мнений. Каждый мужчина имеет свой

особый вкус и предпочтения. Однако по статистическим данным, ни один из них не пройдет мимо красивых округлых форм женской фигуры. Если у вас немаленькая грудь и широкие бедра, но при этом тонкая талия — это именно то, что нравится парням в девушках, независимо от того, сколько в вас лишнего веса. Что касается милостивых черт лица, то на это, несомненно, будет обращено внимание мужчин. Однако красота — это не все то, что больше всего нравится парням. Внешние данные не настолько важны, чтоб мужчина потерял голову раз и навсегда. Красавицы могут быть глупы и

недалеки, и, разобравшись в этом, парень вряд ли будет уделять куколке-пустышке внимание. Тем более, к красоте быстро привыкают, и, если у девушки нет больше никаких достоинств, то результат будет печальным.

Внутренний мир Намного более важным, именно тем, что больше всего любят парни, являются внутренние достоинства девушки, положительные черты ее характера. В первую очередь, к этим качествам относятся открытость и искренность, легкость характера и улыбчивость, хорошее настроение и оптимизм. Если девушка при общении дает

понять, что способна оценить парня не как объект сексуального плана, а как человека, со всеми его достоинствами и недостатками, то это именно то, что любят слышать парни. Что касается того, что нравится парням в отношениях, то здесь наиболее важными качествами будет готовность понять и поддержать в трудную минуту, выслушать и утешить, успокоить. Рядом с такой девушкой мужчина не боится быть отвергнутым, он понимает, что его тыл надежно обеспечен, что он может стремиться и идти вперед к большим целям. Неплохо, если девушка имеет в своем характере

такие черты, как понимание и снисходительность, умение прощать и более просто смотреть на недостатки — это тоже относится к тому, что нравится парням в девушках. Какой точно не стоит быть? Давайте теперь пойдем от обратного и посмотрим, что же не нравится парням в девушках, какой они никогда не хотели бы видеть свою избранницу. Помимо наиболее отрицательных качеств, таких как злоба, ненависть, зависть, жадность и т.п., есть множество мелких недостатков, которые, к сожалению, есть у каждой девушки. Так что даже если вы обладаете такими недостатками,

стоит постараться максимально скрыть их от вашего избранника. А постоянно подавляя свои недостатки, можно избавиться от них насовсем! Итак, парни точно не любят девушек: равнодушных и высокомерных; стремящихся показать свое превосходство; тщеславных, с завышенной самооценкой; чрезмерно самостоятельных и независимых; постоянно критикующих мужчину; грубых и слишком прямолинейных; лицемерных и фальшивых; скрытных и изворотливых; стремящихся чересчур контролировать парня; неприветливых и недружелюбных; пессимисток,

постоянно мрачных, недовольных  
и унылых; неженственных.  
Исходя из этого, вы можете умело  
скрывать свои недостатки и  
всячески подчеркивать  
достоинства, и внимание  
сильного пола вам будет  
обеспечено!



**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**